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KoHTponbHble paboTbl N0 maTemaTuKe 5 Knacc
YMK Mep3nsak A.T., NonoHckuia B.b., Aknp M.C.
KoHTponbHana paborta Ne 1

HaTtypanbHble yncna

Bapuant 1

3anuuuTte HUPpaMu 4YUCIo:

1) mecThaecAT MATh MULIHAPIOB CTO IBAALATH TPH MUJUTMOHA JIEBATHCOT COPOK OJHA ThICSYA
BOCEMBCOT TPHUALIATH CEMb;

2) BOCEMbCOT JIBa MUJUIMOHA MATHACCST YETHIPE THICSYH OTUHHAIIATD:

3) TpuALATh TPU MIJLIHAP/A JCBSITH MUJUTHOHOB OJTHH.

CpaBuute uncina: 1) 5 678 u 5 489; 2) 14092 u 14 605.

HadepTuTe KOOpIMHATHBIN JTyd M OTMETHTE Ha HEM TOYKH, COOTBETCTBYIOUIHE YKcham 2, 5, 7, 9.

Haueprtute otpe3ok FK, mmHa koToporo paBHa 5 ¢cM 6 MM, OTMeThTE Ha HEM TOuKy C. 3amummre Bce

OTpe3KH, 00pa30BaBUINECS HAa PUCYHKE, U U3MEPHTE UX JUIUHBI.

Touka K nmpunannexur orpesky ME, MK = 19 cm, otpe3ok KE na 17 cm 6onbie otpezka MK.

Haiimure umny otpeska ME.

3anumuTe UQpy, KOTOPYIO MOKHO IMOCTaBUTh BMECTO 3BE3I0UKH, UTOOBI 00Pa30BaIoCh BEPHOE

HEPaBEHCTBO (PaCCMOTPUTE BCE BO3MOXKHBIE CITyJan):

1) 378* 3784; 2)58*5 5872.

Ha otpeske CD mmnoit 40 cm otmetuim Touku P u Q tak, uro CP = 28 cm, QD =26 cm. Uemy paBHa

JuTMHA oTpeska PQ?

CpaBaute: 1) 3 km u 2 974 m; 2)912 kru 8 1.

Bapuanrt 2

3anumure nudpamu YUcio:

1) cempJecsT MIECTh MUILUTHAPIOB JIBECTH COPOK JIBA MHJUITHOHA CEMBCOT BOCEMbBJIECAT TPH THICSYU CTO
JEBSIHOCTO TISITh;

2) YeThIPeCTa TPH MHJUTHOHA TPUALATH BOCEMb THICSY COPOK JICBSITH;

3) COpOK BOCEMb MUJUTHAPAOB CEMb MUJUTMOHOB JIBA.

CpaBaute uncna: 1) 6 894 u 6 983; 2) 12471 n 12 324.

HaueptuTe KOOpIMHATHBIN JTyd M OTMEThTE Ha HEM TOUKHU, COOTBETCTBYIOLIME YKcaaM 3, 4, 6, 8.

Haueptute otpe3ok AB, ynHa kotoporo paBHa 4 cM 8 MM, oTMeThTe Ha HEM Touky D. 3anumuTe Bce

OTpe3KHU, 00pa30BaBIINECS HA PUCYHKE, U U3MEPHTE UX JJIHHBI.

Touka T npunamnexut orpesky MN, MT = 19 cM, otpe3zok TN Ha 18 cm MeHbIIe oTpe3ka MT.

Haiigure miuny otpeska MN.

3anumure nudpy, KOTOPYIO MOKHO IMOCTaBUTh BMECTO 3BE30YKH, YTOOBI 00pa30Basloch BEPHOE

HEPaBEHCTBO (PacCCMOTPUTE BCE BO3MOXKHBIE CIIydan):

2) 2*14 2 316; 2) 478* 4785.

Ha otpeske SK mgnunoit 30 cm otmerunu Touku A u B Tak, yto SA = 14 cm, BK =19 cm. Uemy paBHa

JuirHa otpeska AB?

CpaBuure: 1) 3986 1 4 Kk} 2) 586 cmu 6 M.
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Bapunanr 3

3anummure nudpamMu YUCIo:

1) copok ceMb MUJLITHAPOB ABECTH JCBSHOCTO TP MUJUITMOHA BOCEMbBCOT MSTHACCAT HIECTh THICSY CTO
JBaJIIaTh YETHIPE,

2) TpHUCTa CeMb MUJUTHOHOB CEMBJECIT BOCEMb THICSY JABA/IATh TPH;

3) BOCEMBJIECAT ISITh MUJUTHAPIOB IECTh MUJJTUOHOB IISATh.

CpaBuute uncia: 1) 7 356 u 7 421, 2) 17534 u 17 435.

HauepTuTe KOOpIMHATHBIN JIyd M OTMETHTE Ha HEM TOYKH, COOTBETCTBYIOIIHE Ynciam 2, 4, 6, 9.

Haueprtute orpe3ok MN, mmuHa koToporo paBHa 6 cMm 4 MM, OTMETBhTE Ha HEM TOUKY A. 3amummre Bce

OTpe3KH, 00pa30BABIINECS HA PUCYHKE, U U3MEPHTE UX JITHHBI.

Touxka E npunamnexut otpesky CK, CE = 15 cm, otpe3ok EK Ha 24 cm Gonbme otpeska CE. Haiinure

mmHy otpe3ka CK.

3anummute nudpy, KOTOPYIO MOKHO IMTOCTaBUTh BMECTO 3BE30YKH, YTOOBI 00pa30Basioch BEPHOE

HEPaBEHCTBO (PacCMOTPUTE BCE BO3MOKHBIE CITydaHn):

1) 3344 334%; 2) 2724 *619.

Ha otpeske AC mmHoii 60 cm ormetiim Toukn E u F Tak, uto AE = 32 cm, FC =34 cm. Uemy paBHa

JuHa oTpe3ka EF?

CpaBuute: 1) 6 11 5 934kT; 2)4mu 512 cm.

Bapuant 4

3anumuTe nudpamMu 9UCIo:

1) BoOcCeMbIECAT IIECTh MUJUTHAPIOB MATHCOT COPOK OJMH MUJUTHOH TPUCTA CEMbJICCAT JIBE THICAIH
TPHUCTa COPOK JIBA,;

2) IIECTHCOT ISITh MAJUTHOHOB BOCEMbB/ICCSAT TPH THICSUH JIECATh;

3) COpOK YeThIpe MUJLTHAP/IA JEBITh MUJUTHOHOB TPH.

CpaBuure uncima: 1) 9561 u 9 516; 2) 18249 u 18 394.

HaueptuTe KOOpAMHATHBIN Ty U OTMETHTE HAa HEM TOYKH, COOTBETCTBYIOIIME ynciam 2, 5, 8, 10.

Haueptute orpezok AB, mnHa koToporo paBHa 7 cM 8 MM, OTMeThTe Ha HEM Touky D. 3anummTe Bce

OTpe3KH, 00pa30BaBUINECS HA PUCYHKE, U U3MEPHTE UX JUIUHBI.

Touka A mpunagexut otpesky BM, BA = 25 cm, otpezok AM Ha 9 cm menbiiie otpeska BA. Haiinute

uHy oTpe3ka BM.

3anuimute nudpy, KOTOPYIO MOXKHO IMOCTABUTh BMECTO 3BE3/I0UKH, YTOOBI 00pa30BajIoch BEpHOE

HEPaBEHCTBO (PaCCMOTPUTE BCE BO3MOKHBIE CITydaHn):

1) 564* = 5646; 2)14*%2 1431,
Ha otpeske OP qnunoit 50 cm otmetnnu Toukn M u N Tak, uto OM = 24 cM, NP =38 cm. Uemy paBHa

nnuHa otpeska M N?
Cpasuute: 1) 8 xmu 7 962 m; 2) 60 cM u 602 mm.

KonTpoabHast pabora Ne 2
Ci10:keHUe U BBIYMTAaHHE HATYPAJBbHBIX Ynces. UuciaoBble U OyKBeHHbIE
BbIpa:keHusi. PopmyJibl.

Bapuanr 1



. Beruucmure: 1) 15 327+ 496 383, 2) 38 020 405 — 9 497 653.

. Ha onnoti crosiake Obu10 143 aBTOMOOMIIS, uTO HA 17 aBTOMOOMIIEH OOJIBINIE, YeM Ha BTOPOH.
CkobKo aBTOMOOMIIEH OBIIIO HA 00EUX CTOSTHKAX?

. Brommonnute crnoxxenue, BoIOHpas yI0OHBIN MOPAIOK BEIYUCICHUI:

1) (325 +791) + 675; 2) 428 + 856 + 572 + 244,

. IIpoBepbTe, BEPHO 11 HEPABEHCTBO:

1674 — (736 +328) 2000 — (1 835—459).

. Haiimure 3nauenue a no popmysie a =4b - 16 npu b = 8.

. Yopocturte BoipaxkeHue 126 + x + 474 v HauauTe ero 3Ha4yeHue npu x = 278.
Beluuciaure:

1) 4m73 cm + 3 M47 cm; 2) 1249 16 MUH - 7 4 32 MUH.
. HaiinuTe 3HaueHne BbIpakeHUs, BbIOMpask yIOOHBIN MOPSIIOK BEIUMCICHUN:
1) (713 +529) —413; 2) 624 — (137 + 224).
Bapuanr 2

. Beruucnure: 1) 17 824+ 128 356;  2) 42 060 503 — 7 456 182.

. Ha onnoii ynmune 152 noma, yto Ha 18 10MOB MeHbIIIE, 4eM Ha Apyroil. CKoJIbKO BCEro JOMOB Ha

obeunx ynumnax?

. BremmonHuTE cnokeHue, BIOUpast yA0OHBIN OPSIOK BBIUUCICHUH:
1) (624 +571) + 376; 2) 212 + 497 + 788 + 803.

. IIpoBepwTe, BepHO 1 HEPABEHCTBO:

1826 — (923 + 249) 3000 — (2 542 — 207).
. Haiimure 3nauenue p no popmysie p= 40 - 7q npu q = 4.
. Ynpocturte BbipaxkeHue 235 + Yy + 465 v HauauTe ero 3HayeHue npu y = 153.

Beluuciure:
1) 6M23cm+ 5m 87 cm; 2) 14417 MuH - 5 4 23 MUH.

. HaiinuTe 3naueHue BbIpaKeHUs, BbIOMpast yIOOHBIHN MOPSIIO0K BEIUMCICHUIA:
1) (837 +641) — 537, 2) 923 — (215 + 623).

Bapuant 3

. Beruucnure: 1) 26 832 + 573 468; 2) 54 073 507 — 6 829 412.
. B onmnom kiacce 37 ydamuxcs, 4To Ha 9 4enoBek 00sbIie, 4eM BO BTOPOM. CKOJBKO BCETO
ydammuxcsi B 000ux kimaccax?
. Bwimonnwute cnoxenne, BbIOWpas yA0OHBINH MOPSIOK BEIYUCICHUN:
1) (736 + 821) + 264; 2) 573 + 381 + 919 + 627.
. IIpoBepbTe, BEpHO I HEPABEHCTBO:
2491 — (543 +1689) 1000 - (931 —186).



o

Haiinute 3Hauenne y no ¢popmysie y = 3x + 18 npu x = 5.

o

Ynpocture BolpaxeHue 433 + a + 267 1 HAUAUTE ero 3HadyeHue npu a = 249.

~

Beryuciure:
1) 7m 23 cm + 4 M 81 cm; 2) 6438 MUH - 4 4 43 MUH.
8. HaiinuTe 3HaueHNe BbIpaXXEHUs, BBIOUpaAst yIOOHBINA NOPSIO0K BHIYMCICHUM:

1) (674 + 245) — 374; 2) 586 — (217 + 186).

Bapuanr 4

1. Berumcmure: 1) 19 829 +123471;  2) 61 030504 — 8 695 371.
2. Ha onHOM KHMKHOU TIOJIKE CTOSIT 23 KHHUTH, YTO Ha 5 KHHAT MEHbIIIE, 4eM Ha Apyroi. CKOJIbKO
BCEro KHUT CTOUT Ha 00EHX IMOJIKax ?
3. BrmonauTe crnoxxeHune, BHIOMpas yI0OHBIH MOPSIOK BEIYUCIICHHIA:
1) (349 + 856) + 651, 2) 166 + 452 + 834 + 748.
4. TlpoBepnTe, BEpHO JM HEPABEHCTBO:
1583 — (742 + 554) 1 000 — (883 — 72).

5. Haiimure 3nauenue x no popmysie x =16 + 8z npu z=17.
6. Ynpoctute BbipaxkeHue 561 + b + 139 u HaliguTe ero 3HauyeHue npu b = 165.
7. Bbruucaure:
1) 9mM41cm + 4 M 72 cm; 2) 18 4y 18 MuH - 5 4 24 MUH.
8. HaiinuTe 3HaueHne BRIpaKCHUS, BRIOWpash yI0OHBIN MOPSIA0K BBIUYNCICHUM:
1)(563 + 721) — 363; 2) 982 — (316 + 582).

KontpoabHas padora Ne 3

YpaBHeHue. YroJj. MHOroyroJibHUKH.
Bapmnanr 1

. TToctpoiite yron MKA, Bennunna kotoporo pasna 74° . IIpoBeaure npousBosibHO Jiyd KC Mexay
cropoHamu yriia MKA. 3anummre o6pa3oBaBIIecs YIIIbl U U3MEPHTE UX BETHMUUHBI.

. Pemmre ypaBuenme: 1) x +37 =81 2) 150 - x =98.

. OnHa U3 CTOPOH TpeyroJibHUKA paBHa 24 cM, BTOopad - B 4 pa3a Kopoye [epBOW, a TpeThbsl — Ha 16
CM JIJIMHHee BTOPOU. BeluucanTe NepuMeTp TPeyroJbHUKaA.

. Pemnrte ypaBHenue: 1) (34 +x)-83=42 2)45-(x-16) = 28.

. W3 BepumiuHbl pa3BépHyToro yria ABC (cMm puc.) npoBegeHsl Ba iyda BD u BE Tak, yto ZABE =
154° , 2DBC = 128" . BeruncsuTe rpajycHyto mepy yrua DBE.



6. Kakoe yMc/10 Ha/lo NOACTaBUTh BMECTO @, YTOObI KOPHEM YpaBHEHHUS
52 - (a - x) = 24 6bL10 yucso 407

Bapuant 2

1. Tloctpoiite yroa ABC, Benmunna kotoporo pasua 168° . [IpoBeaure npon3ssosisHO j1yd BM mexay
croporamu yriia ABC. 3anmumuTe 00pa3oBaBIINECs YTIIbI U U3MEPHTE X BETHUNHBL

2. Pemmte ypaBHenme: 1) 21 +x =58 2)x-135=76.

3. OfHa M3 CTOpPOH TpeyroJbHUKA paBHa 32 cM, BTopasi — B 2 pa3a Kopoue IepBOM, a TpeTbsl — Ha 6
CM KOpoue nepBoy. BeluncinTe nepuMeTp TpeyrojabHUKA.

4. PeuuTe ypaBHEHUE: 1) (96 -x) - 15 =64 2)31-(x+11) =18.

5. W3 Bepunnbl npssmoro yria MNK (cm puc.) npoBeaensl gBa iyda ND u NE Tak, uto £LMND = 73°
2KNF = 48" . Boiuucaute rpagycHyto mepy yria DNF.

6. Kakoe yMc/10 Ha/10 NOACTAaBUTh BMECTO @, YTOObI KOPHEM YpaBHEHUS
64 - (a - x) = 17 6bL10 yucao 16?7

D K

Bapuanr 3

1. Tlocrpoiite yroan FDK, Benuunna kotoporo pasna 56° . IIpoeauTe npoussoisHo ayd DT mexay
cropoHamu yria FDK. 3anummure oOpa3oBaBiIecs yribl U U3MEphTE UX BETUUUHBI.

2. Pewmute ypaBHenue: 1) x +42 =94 2) 284 - x =121.

3. OaHa U3 CTOPOH TpeyroJibHUKA paBHa 12 cM, BTopas - B 3 pasa AJIMHHee NIepBOH, a TPEThs — HA 8
CM KOpoOue BTOPOU. BrrunciuTe nepuMeTp TpeyrojbHUKA.

4. PemuTe ypaBHEHHE: 1) (41+x)-12=283 2)62-(x-17) =31.

5. U3 BepumuHsl pa3BépHyToro yrJa FAN (cMm puc.) npoBegeHsl gBa jiyda AK 1 AP Tak, uto ZNAP =
110° , £FAK = 132" . BbiuuciuTe rpasycHyo Mepy yria PAK.

6. Kakoe yucsio HaZl0 N0 CTaBUTh BMECTO @, YTOObI KOPHEM YpaBHEHUS
(69 - a) - x =23 6bL10 yKcsao 127



Bapuant 4

. Iocrpoiite yron NMC, Benmunna kotoporo pasHa 58° . IIposemure npou3BoJibHO Jiyd MB Mesk 1y
croporamu yriia NMC. 3anumure 00pa3oBaBIIAecs: yriibl U K3MEPHTE WX BEITUIHHEI.

. Pemure ypaBHenne: 1) x +53 =97 2) 142 -x=76.

. OpHa 13 cTopoH TpeyrosbHUKa paBHa 30 cM, BTopas — B 5 pa3a Kopoue epBOH, a TpeTbsl — Ha 22
CM IJINHHEe BTOPOU. BeruncinTe nepuMeTp TPEYroJbHUKA.

. PemuTe ypaBHeHUe: 1) (58 +x)-23=96 2)54 - (x-19) =35.

. M3 BepmuHbl npsimoro yrjia DMK (cMm puc.) npoBezeHsl ABa jsiyda MB u MC tak, uto 2DMB =
517 , 2ZKMC = 65° . BbiuucauTe rpazycHyo mepy yriaa BMC.

. Kakoe 4yuc/io Hao N0ACTaBUTb BMECTO @, YTOObI KOPHEM YpaBHEHMUS

(a-x)-14 = 56 6bLI0 YKCsIO0 57

pD| C

KontpoabHas padora Ne 4
YMHoO:KXeHHe U leJIeHHe HATYPaJbHbIX Ynces. CBOiicTBa YMHOKEHHS.

Bapmuanr 1
1. Bemuucnure:
1) 36-2418; 3) 1456: 28,
2) 175-204; 4) 177 000 : 120.

2. Haiigure 3Hauenue Boipakenus: (326 - 48 —9 587) : 29.
3. Pemmre ypaBHeHue:

1) x-14 =364, 2)324:x=09; 3) 19x - 12x = 126.
4. Haiinure 3HaYeHHE BRIpaKEHUs Hanboiee yIoOHBIM CIIOCOOOM:
1) 25-79-4; 2)43 -89+ 89 -57.

5. Kymumu 7 xr koH(peT 1 9 Kr neyeHbs, 3amiaTiB 3a Bcto Mokynky 1 200 p. Ckoabko cTouT 1 Kkr
nedeHss, ecau 1 kr koHder crout 120 p?



C 0JHO¥ CTaHIIK OJJHOBPEMEHHO B OJHOM HAIPaBJICHUH OTIPABMIINCH JBa noe3aa. OIuH u3
MI0E3/I0B JIBUTAJICSI CO CKOPOCTHIO 56 KM/, a BTOpoil — 64 km/4. Kakoe paccrostHue Oyaer Mexay
[0€3/1aMH uepe3 6 4 1ocJie Havana ABUKEHUS ?

CKOJBbKMMHU HYJISIMU OKaHUYMBAETCS IPOU3BEJIEHUE BCEX HATYpaJbHBIX unucen oT 19 no 35

BKJIIOYUTEILHO?
Bapuanr 2
Brruncnure:
1) 24 -1 246; 3) 1856 : 32;
2) 235-108; 4) 175 700 : 140.

Haiinure 3HaueHue BoipakeHus: (625 - 25 — 8 114) : 37.
Pemnre ypaBHeHue:

1) x-28=336; 2) 312 :x =8§; 3) 16x - 11x = 225.
Haiigure 3HaueHue BeIpakeHUst Hanbosee y10O0HbIM CIOCOO0M:
1) 2-83-50; 2) 5473+ 73 - 46.

JInst mpoBeieHNs pEMOHTA JIEKTPUYECKON TPOBOJIKH KYIHUIN 16 0JMHAKOBBIX MOTKOB
ATFIOMUHHUEBOTO U 11 0JIMHAKOBBIX MOTKOB METHOTO MpoBoAa. OOmias JyinHa KYIJIEHHOTO MTPOBO/Ia
coctasisina 650 M. CKOJIBKO METPOB aTIOMHHHEBOTO TIPOBOA ObLIO B MOTKE, €CJTH MEAHOTO
MPOBOJIa B OJJTHOM MOTKe ObLT0 30 M?

N3 omHOTO TOpPO/1a OAHOBPEMEHHO B OJJHOM HAINPABIIEHWU BBIEXalIX J1Ba aBTOMOOWMIs. OJIMH U3 HUX
JIBUTAJICSI CO CKOPOCTHIO 74 KM/4, a BTOpoit — 68 km/4. Kakoe paccTosiHre OyAeT MexX1y
ABTOMOOWJISIMH Uepe3 4 1 MMocjie Havaja ABMKCHUS ?

CKOJIBKMMH HYJISIMH OKaHYMBAETCA MPOM3BEICHUE BCEX HATYPaIbHBIX Uncell OT 23 10 42

BKJIIOYHUTEIHHO?
Bapuanr 3
Brruucnure:
1) 32-1368; 3) 1 664 : 26;
2) 145 -306; 4) 216 800 : 160.

Haiinure 3HaucHue Boipakenus: (546 - 31 —8 154) : 43.
Pemmre ypaBHeHue:

1) x-22=396;  2)318:x=6; 3) 19x - 7x = 144,
Haﬁ,[[HTe 3HAYCHUC BBIPAKCHU HaH60nee y,Z[O6HLIM CHOCO6OMZ
2) 5-97-20; 2) 68 - 78 - 78 - 58.

B aBTOMOOUIIL MOTPY3MIIHM 5 OTUHAKOBBIX MEIIKOB caxapa U 3 OJJMHAKOBBIX MEIIKa MYKH.
Okxkazanocs, yTo 0ob11as Macca rpysa paBHa 370 kr. KakoBa macca 0IHOTO MeIllka MyKH, €CJTH Macca
OJIHOTO Mellka caxapa paBHa 50 kr?

W3 ogHOTO cena 0JHOBPEMEHHO B OJTHOM HalpaBIIEHUH OTIIPABIIIMCH TIEMIEX0]] M BEIOCHUTICNCT.
[Temmexon aBUTANCS CO CKOPOCTHIO 3 KM/4, a BenocunenucT — 12 km/4. Kakoe paccrosiaue Oyaer
MEXIy HUMH uepe3 3 4 Moclie Havasa JIBIKEHUs ?

CKOTBKUMHU HYJISIMU OKaHYMBAETCS MIPOU3BE/ICHNE BCEX HATYpaIbHBIX Ycel oT 34 mo 53
BKJIIOYUTEIILHO ?



Bapmuanr 4

Brruucnure:
1) 28 -2 346; 3) 1768 : 34,
2) 185-302; 4) 220 500 : 180.

Haiinure 3HaueHue Boipakenus: (224 - 46 —3 232) : 34.
Pemnre ypaBHeHue:

1) x-16=384; 2)371:x =T, 3) 22x - 14x =112
HaiinuTe 3HaueHne BeIpaskeHUsI HanboJee yI0OHBIM CIIOCOO0OM:
1) 2-87-50; 2)167-92 - 92 - 67.

B mkobpHYI0 CTOJIOBYIO 3aBE3/IH 8 OJIMHAKOBBIX SIIMKOB SI0JOK M 6 OTUHAKOBBIX SIIIUKOB
aneabCUHOB. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB arelIbCMHOB ObLIIO B OJTHOM SIIIIUKE, €Clid Bcero Obuto 114 xr
SIOJIOK M aIleJIbCHHOB, a SI0JI0K B KaXKIOM SIIIHKE OBLIO 9 Kr?

OT oHO¥ MPHUCTAaHU OJTHOBPEMEHHO B OJTHOM HalpaBJI€HUH OTIUIBUIM JOJKa U Katep. Jloaka mibuia
co CKOpocCThIO 14 kM/4, a kaTep — 21 km/4. Kakoe paccrosiare OyieT MeX1y HUMH 4epe3 5 4 mocie
HayvaJa JBYOKCHUS ?

CKOJIBKMMH HYJISIMM OKaHYMBAETCS IPOU3BEICHUE BCEX HATYypaJbHbIX yucen ot 41 1o 64
BKJIFOYUTENBHO?

KonTpoabHasi pabGora Ne 5
Henenne ¢ ocrarkoM. Ilinomans npaMmoyroabHuka. IIpsimoyrojabHbIi
napaJjuiesjenumnea u ero oobem. KomOunaropubie 3a1a4u.

Bapuanrt 1

1. Brmmosaure nenenue ¢ ocratkoMm: 478 : 15.

2. HaiinuTe nuomaae OpsMOYroJibHUKA, OJIHA CTOPOHAa KOTOPOTO paBHa 14 cM, a BTOpas CTOpOHa B
3 pa3a GoJblle MEepBO.

3. Brpruucnure o0beM U MIIOMIAAb TOBEPXHOCTH KyOa ¢ pedpoMm 3 cM.

4. JlnvHa npsMOYTroJIbHOTO Napaienenunena pasHa 18 cm, mupuHa — B 2 pa3a MEHbIIE JUIUHbI, a
BbIcoTa — Ha 11 cM Gosble mupuHbl. Beraucnaure o0beM napanienenunesa.

5. UeMmy paBHO AeIMMO€, €ClIU AeIUTeNb paBeH 11, HemoaHoe yacTHoe — 7, a 0cTaToK — 67

6. Ilose mpsimoyrospHON opmbl MeeT monaap 6 ra. lupuna nons 150 M. Beruncnure
MEPUMETP TOJIS.

7. 3anummre Bce TpEX3HAUHBIE YKCIIA, IS 3aIIMCH KOTOPBIX MCIIOJIB3YIOTCS TOJIBKO LUppHI 5, 6 1 0
(umdps! HE MOTYT TOBTOPATHCS).

8. Cymma juuH Beex pédep MpsiMOyroJIbHOTO Napaienenunesaa papaa 116 cm, a asa ero
n3mepenus — 12 cm u 11 cM. Haiiaure Tpetbe n3MepeHne napauiesenunesaa.



Bapuanr 2

Boinosnute nenenue ¢ ocratkom: 376 : 18.

Haiigure nnomaap npsMoyroibHUKa, OJHA CTOPOHA KOTOpOro paBHa 21 cM, a BTopasi CTOpOHa B
3 pa3a MeHbIlIE IEPBO.

Berurcnute 00beM U III0MIA1b TOBEPXHOCTH KyOa ¢ pedpom 4 M.

upuHa npsAMOYroapHOIro napajuiesenunesa paBHa 6 cM, JuInHa — B 5 pa3 0oJiblie MUPUHBI, a
BBICOTA — HAa 5 CM MEHbIIIE AMuHbL. Beruncnure 0o0bem napajienenumnesaa.

Uemy paBHO JeTMMOE, €CIIH JISJIUTETh paBeH 17, HEMOJIHOE YacTHOE — 5, a ocTaTok — 127

[Toste mpsiMOYTOJIBHOM (hOPMBI IMEET TUIOIIAh 3 Ta, ero amuHa — 200 M. Beraucnure nepumerp
TOJISL.

3anumuTe Bce TpEX3HAUHBIE YHCIIA, JJI 3aITUCH KOTOPBIX UCIIOJIB3YIOTCS TOJIbKO UG psl 0, 9 u 4
(M QpbI HE MOTYT MTOBTOPATHCS).

CymMma e Beex pé0ep MpsMOyroJsHOTO napaienenuneaa pasaa 80 cM, a 1Ba ero
m3mepenus — 10 cm u 4 cm. Haitaute TpeTbe u3mMepeHue napauienenuresa.

Bapuanr 3

Brmmonaure genenue ¢ ocratkom: 516 :19.

Haitaure nomaas npsMOyrojabHUKa, OHA CTOPOHA KOTOpPOTo paBHa 17 cM, a BTopasi CTOpOHA B
2 paza 00JIbIIE TEPBO.

Boruncnute 00beM U III0I1a/1b TOBEPXHOCTH Ky0a ¢ pedpoM 5 am.

BricoTa mpsimoyrosbHOTO napajuienenunena pasia 20 cm, aiauHa — Ha 4 ¢M 0oJiblie BBICOTHI, a
IIMpUHA — B 2 pa3a MeHblIIe JUTMHBI. Berunciure o0beM napasuienenumnesaa.

Uemy paBHO JeIMMOE, €CJIU JACIUTEIb paBeH 14, HeMmoJHOe YacTHOe — 8, a 0cTaToK — 97?

[Tone mpsimoyronbHO#M (OpMBI KMEET MIIOIAAbL 7 Ta, ero anuHa — 350 M. Beruncnure nepumetp
oJIsl.

3anuiuTe Bce TPEX3HAYHBIC YUCIA, IS 3alIUCH KOTOPBIX UCIOJIB3YIOTCS TOJIBKO Iudps 1,2 1 0
(Pl HE MOTYT MTOBTOPATHCS).

Cymma iiH Beex pé0ep mpsiMoyrojbHOro napaivienenunena pasia 100 am, a 1Ba ero
n3mepenus — 8 M u 13 nm. Haiinure Tpetbe n3MepeHue napajiesenurnena.

Bapuanr 4

Brmmoaunte nenenne ¢ octarkom: 610 : 17,

Haiigure miomaap npsMoyroibHUKa, OHA CTOPOHA KOTOPOTO paBHA 45 cM, a BTopasi CTOpOHa B
5 pa3 MeHbIIIE [TEPBOML.

Brruncnute 00beM U TIIOIIA/Ih TOBEPXHOCTH Kyba ¢ pedpom 2 cM.

JlivHa mpsIMOYTOJIBHOTO Mapaienenumnena pasua 20 cM, BeicoTa — B 4 pa3a MEHbIIIE JITUHBL, a
IIUpUHA — HAa 7 ¢M OOJIbIIIe BBICOTHI. BhrurcnuTe 00beM napaienenuneaa.

Uemy paBHO JeTUMOe, €CIIH JEIUTENh paBeH 15, HeMmoJIHOe YacTHOe — 6, a OCcTaToK — 147



&

[Tone mpsiMoyrosibHOM (OpMBI UMEET IIoMaab 4 ra, ero mupuHa — 50 M. Beraucnute nepumerp
IOJIA.

3anummuTe Bce TPEX3HAUHBIC YHCIA, IS 3aIMCH KOTOPBIX MCIIOJIB3YIOTCS TOJIBKO nugpsl 7, 0 u 8
(umdps! HE MOTYT TOBTOPATHCS).

Cymma uiuH Beex pédep IpsMOYroJIbHOTO Napajieienunea paBHa 72 cM, a jBa ero
n3Mmepenus — 6 cMm u 8 cM. Haiinure TpeTbe n3MepeHne napajuiesienunesaa.

KontpoabHas padora Ne 6
OObIKHOBEHHbBIE IPO0H

Bapmuanr 1

CpaBHHTE Uncha:

13

24

13 16 47
1) u?24; 2)19 ul; 3)35 u L.
Brimonaure neiicTBys.
15_u T

1) +28 28; 3) 20;
2) +5; 4) .

B cany pactér 72 nepeBa, 3 HUX COCTaBISIOT s10J10HU. CKOJIBKO sIOJIOHB pacTéT B camxy?
Kupunn npouén 56 crpanuil, 94to coctaBuiao KHUTH. CKOJIBKO CTPaHUI] ObLJIO B KHUTE?
[IpeobpazyiiTe B cMeIIaHHOE YHCIIO APOOb:

30
1) ; 2) 7 .
x 1
HaiinuTe Bce HaTypasibHble 3HAUEHUS X, TPH KOTOPBIX BEPHO HEPABEHCTBO 7 =3 7.

100
KakoBo HauboJbllee HATypadbHOE 3HAYEHUE N, IPU KOTOPOM BEPHO HEpaBeHCTBO N 19 ?
Haiigure Bce HaTypaiibHbIE 3HAUEHUS A, IPU KOTOPBIX OJTHOBPEMEHHO BBITIOJIHAIOTCS YCIOBUS:
IpoOb mpaBuiibHas, a JpoOb HENpaBUJIbHASL.

Bapuant 2
CpaBHuTe uncia:
14 31 23

1) 9(17) u17: 2)32 nl; 321 u L
Brinonaure aeiicTBus.

11 ,_ 15
D 526 175 ; 3 1.
2)58/21-23/21 +1; 4) .

B rapaxe ctosT 63 MalnHbl, U3 HUX COCTABIIAIOT JeTKOBbIe. CKOJIBKO JIETKOBBIX MAlIH CTOUT B
rapaxe?

B knacce 12 yueHUKOB U3y4aroT (PAHIIY3CKHUIl SI3BIK, YTO COCTABISET BCEX YUEHUKOB Kiacca.
CKOJIBKO YYEHUKOB B Kiacce?

ITpeoGpa3zyiiTe B CMELIAHHOE YUCIIO APOOb:



25
1) 125 . NT .

x¢:21
5 “5.
100

. KakoBo HaumeHbliee HaTypaJbHOE 3HAUEHUE N, IPU KOTOPOM BEPHO HEpaBeHCTBO n 17 ?

. Hanaure Bce HaTypaJbHbIE 3HAYEHUS X, IIPU KOTOPBIX BEPHO HEPABEHCTBO

. HaiimuTe Bce HaTypaibHBIC 3HAYCHHSI A, IPU KOTOPHIX OJJHOBPEMEHHO BBITIOTHSIOTCS YCIIOBHS:
a a
npo6b 11 mpaBuibHas, a Jpobb 6 HeIpaBUIbLHASL.

Bapuanr 3
. CpaBHuTE yMcCIa:
11 21 37

1) 16{/(31) »37; 2)23 ul,; 3)33 u L

. BpimosHuTE NeficTBAA:
16 19 ,_ 18
L) 721 4277 70, 3" 27
2)45/19-22/19 ;7. 4) .

11

. B knacce 36 yueHHUKOB, U3 HUX 12 3aHUMAIOTCA ciopToM. CKOJIBKO YHEHHKOB 3aHUMAIOTCS
criopTom?

. Bans co6pan 16 BEnep kapToderns, 4To cocTaBlsieT Bcero yposxkas. CKoiabko BEIEp KapToderns
COCTaBJISIET ypOKa?

. IIpeoOpa3yiiTe B cMEIIaHHOE YHCIIO TPOOb:

43
1] 11714 : 2) 8 .
x 1
. Haiinure Bce HaTypasibHbIE 3HAYEHUSA X, IPU KOTOPBIX BEPHO HEPABEHCTBO 9 =3 9 .
100
. KakoBo Hanbosbiliee HaTypaapHOE 3HAYEHHE N, MPH KOTOPOM BEPHO HEPABEHCTBO N 23 ?

L

. HaiinuTe Bce HaTypanbHbIe 3HaYCHUSI A, IPU KOTOPBIX 00€ Ipodr 5 U OJHOBPEMEHHO
OyIyT HENPaBUIbHBIMH.

Bapuanr 4
. CpaBHuTte uncna:
14 28 43
1) 12{(19) y18; 2)36 ul; 3)39 u L
. BrImomaHute gencTBU:
14 17 - 12
1) 829 1329 723 3) 19;

11
2)75/31-42/31 42737 4 .



Howbde

Mo

3. B mareix knaccax 64 YUYCHHKA, U3 HUX COCTAaBJIAIOT OTIMYHUKHU. CKOJILKO OTJIMYHUKOB B

IATHIX Kaccax?

4. Mawma npuroToBuiia BApeHUKH ¢ TBOporom, a Kois ceen 9 mtyk, 4To cocTaBisieT Bcex
BapeHUKOB. CKOJIbKO BAPEHUKOB MPUrOTOBUIIA Mama?

5. TIpeobpa3yiiTe B cMEUIIaHHOE YUCIIO APOOB:

39
1] 15/6 : 2) iz .
x -3 3
6. Haiinure Bce HaTypajbHbIC 3HAYEHUS X, TPU KOTOPBIX BEPHO HEPABEHCTBO 2 8 8.

100
7. KakoBo HanMmeHblllee HaTypalbHOE 3HAYEHUE N, TP KOTOPOM BEPHO HEpaBeHCTBO n 29 ?

8. HaiinuTe Bce HaTypanbHbIC 3HAYCHHUS A, TIPU KOTOPBIX OJHOBPEMEHHO BBITIOJTHSIOTCS YCIOBHS:
a a
npo6b 4 OyIeT HempaBUIbHAs, a APoOb 9 TIPaBUIIbHASL.

KonTpouabnas padora Ne 7

IonsiTne 0 necaTHuHOI Apodu. CpaBHeHMe, OKPYIJIeHHE, CI0KeHHE U BbIYUTAHUE

AeCATHYHBIX Apodeii.

Bapuant 1
CpaBaure: 1) 14,396 wu 14,4, 2) 0,657 u 0, 6565.
Oxkpyraute: 1) 16,76 mo necsarTsIx; 2) 0,4864 1m0 THICSYHBIX.
Beimonnute peiicteus: 1) 3,87 + 32,496; 2)23,7-16,48; 3) 20 — 12,345.

CkopocTh Katepa o TEUCHUIO peKH paBHa 24,2 KM/4, a COOCTBEHHAsI CKOPOCTh KaTepa — 22,8 km/d.
Haiinure ckopocTh KaTepa NpOTUB TEUEHUS PEKU.

Boruucnure, 3anucaB 1aHHbIE BEJIMYUHBI B KMJIOTPAMMAaX:

1) 3,4kr+839r; 2)2kr30r—1956r.

Opna cTopoHa TpeyrojJbHUKa paBHa 5,6 cM, uTo Ha 1,4 cM Oosbiie BTOpoi cToponsl u Ha 0,7 cM
MeHbLIE TpeThel. Haiaure nepuMeTp TpeyrojibHUKA.

Hamumure Tpu uncina, Kaxaoe u3 KOTOphIX Ooubiie 5,74 u MeHbIIe 5,76.

Haiigute 3HaueHue BeIpakeHUs, BEIOUpas yA0OHBIN MOPSIOK BHIYMCICHUN:

1) (8,63 +3,298) - 5,63, 2) 0,927 — (0,327 + 0,429).
Bapmuanr 2
Cpauute: 1) 17,497 u17,5; 2) 0,346 u 0, 3458.
Oxpyrmure: 1) 12,88 1o mecsTsix; 2) 0,3823 10 COTHIX.
Beinmonmute gericteus: 1) 5,62 + 43,299; 2) 25,6 — 14,52; 3) 30 —14,265.

CkopocTb KaTepa IpOTUB TEUEHUs peKu paBHa 18,6 kKM/4, a COOCTBEHHAs! CKOPOCTb
karepa — 19,8 km/4. Haiinute ckopocTh KaTepa 1o TEUYCHHUIO PEKH.
Brruucnure, 3anvcaB JaHHbIC BEJIMYUHBI B METpax:



o

Howbde

1) 8,3 M+ 784 cm; 2)5m4 cm— 385 cm.

Onna cTopoHa TpeyrojbHUKa paBHa 4,5 cM, 4yTo Ha 3,3 cM MEHbIlI€ BTOpOH CTOpoHbI U Ha 0,6 cM
Oonbie TpeTbeil. Haiiaure mepuMerp TpeyroJibHUKA.

Hanwumure Tpu yncia, kKaxaoe u3 KoTopbix oosnbiie 3,82 u mensiue 3,84.

HaiinuTe 3HaueHne BIpaXeHus1, BEIOUpast yIOOHBINH HOPSIOK BBIYMCICHUM:

1) (5,94 +2,383) — 3,94, 2) 0,852 — (0,452 + 0,214).
Bapuanr 3
CpaBaute: 1) 12,598 wu 12,6; 2) 0,257 u 0, 2569.
Oxkpyraute: 1) 17,56 no necsToix; 2) 0,5864 10 THICAYHBIX.
Breimonnute peiicteusi: 1) 4,36 + 27,647, 2) 32,4 -17,23; 3) 50 — 22,475.

CkopocTh KaTepa 1o TeUeHHIO peKu paBHa 19,6 kM/4, a cOOCTBEHHAst CKOPOCTh Karepa — 18,3 km/u.

Haiimure ckopocTh KaTepa IpOTUB TEYEHUS PEKH.

Beruncnure, 3anucaB JaHHbIE BEJIMYMHBI B IEHTHEPAX:

1) 6,7 u+ 584 xr; 2) 6 11 2 kr — 487 k.

Onna cTopoHa TpeyrojbHuKa paBHa 3,7 cM, uyto Ha 0,9 cM OGoJibiiie BTOPOW CTOPOHBI 1 Ha 1,2 cM
MeHblIe TpeThel. Hailgute nmepuMerp TpeyroyibHUKA.

Hanmumure Tpu uncna, kaxxaoe u3 KOTopbix 6osbie 7,87 u MmeHbIe 7,89.

Haiigure 3HaueHue BeIpakeHUs, BbIOUpasi yA0OHBIN MOPSAIOK BBIYMCICHUN:

1) (6,73 +4,594) - 2,73, 2) 0,791 - (0,291 + 0,196).
Bapuant 4
CpaBuure: 1) 16,692 wu 16,7; 2) 0,745 u 0, 7438.
Oxkpyraute: 1) 24,87 no necsToix; 2) 0,8653 110 THICSIYHBIX.
Bremmonaute peiicteus: 1) 6,72 + 54,436; 2)27,6 —15,72; 3) 40 — 11,825.

CkopocTb KaTepa NpoTHUB TeYeHUsI peku paBHa 17,8 kM/4, a cOOCTBEHHAs! CKOPOCTh
karepa — 19,4 km/4. Haiiiure cKOpoCTh KaTrepa 1o TCUYSHUIO PEKH.
Beruucnure, 3anucaB 1aHHbIE BEJIUYUHBI B METpax:
2) 2,8 M+ 524 cm; 2)4m 6 cm— 257 em.
OpHa cTtopoHa TpeyrojbHHKa paBHa 5,1 ¢M, yTo Ha 2,1 cM MeHbIlIe BTOPOil cTOpoHbI ¥ Ha 0,7 cM
Oombie TpeTbeid. Haiinure nepumMerp TpeyrojabHHUKa.
Hamnumure Tpu uncna, kaxaoe u3 KoTopbix 6osbiie 1,34 u mensbIe 1,36.

Haiigute 3HaueHue BeIpakeHUs, BEIOUpas yA0OHBIN MOPSAIOK BBIYUCICHUN:
2) (7,86 +4,183) - 2,86; 2) 0,614 — (0,314 + 0,207).

KontpoabHas padora Ne 8

YMHoOKEeHME U IeJIeHHe JeCATHIHBIX Apodei

Bapmuanr 1
Brruucnure:
1) 0,024 - 4,5, 3) 2,86: 100; 5) 0,48:0,8;
2) 29,41 -1 000; 4) 4:16; 6) 9,1:0,07.

Haiigure 3Hauenue Beipakenus: (4 —2,6) - 4,3+ 1,08 : 1,2.
Pemmre ypaBuenue: 2,4 (x + 0,98) = 4,08.



. MoropHas nojka ribuia 1,4 4 1o Te4eHUIo peku U 2,2 4 npoTuB TeueHus. Kakoil myTh npeojponena
JI0JIKa 32 BCE BpEMsI IBMXKEHUS, €CJIM CKOPOCTh TeUeHHUs paBHA 1,7 KM/4, a COOCTBEHHAs! CKOPOCTH JIOJKU
— 19,8 km/4?

. Eciu B HEKOTOPOIi AecITUUHOM PpOoOH MEePEHECTH 3aIATYIO BIPABO Yepe3 OAHY nudpy, TO oHa
yBenuuutcs Ha 14,31. Haiinure 3Ty 1po0s.

Bapuanr 2
. Beruucnure:
1) 0,036 - 3,5; 3) 3,68 : 100; 5) 0,56:0,7;
2) 37,53-1000; 4) 5:25; 6) 5,2:0,04.

. Haiinure 3nauenue Boipakenus: (5-2,8)-2,4+1,12:1,6.

. Pemmre ypaBuenue: 0,084 : (6,2 -x) =1,2.

. Karep mbin 1,6 4 npoTuB TeueHus pexku u 2,4 4 no teueHuro. Ha ckonbko 0oJibIIe MpoIuiblI KaTep,
JIBUTASICh TI0 TEUYCHUIO PEKH, YeM POTHUB TEUEHHUS, €CITH CKOPOCTh TEYCHHUS peKu paBHa 2,1 kM/4, a
coOCTBEHHAasi CKOPOCTh Karepa — 28,2 km/4?

. Ecnu B HEKoTOpO# AECATHYHON IpOOH EPEHECTH 3aMsATYIO BIEBO Yepe3 OaHy 1udpy, To oHa
ymeHbmutTes Ha 23,76. Haitnure 3Ty 1po0sb.

Bapuanr 3
. Brraucnure:
1) 0,064 -6,5; 3) 4,37 : 100; 5) 0,63:0,9;
2) 46,52 -1 000; 4) 6:15; 6) 7,2:0,03.

. Hailimure 3Hauenue Boipakenus: (6 —3,4)-1,7+1,44: 1,6.

. Pemute ypaBuenue: 1,6 (x +0,78) = 4,64.

. Temnoxox mibLn 1,8 4 mpOTUB TeUEHHUs peKU U 2,6 4 1o TeueHuto. Kakol myTh peogo0Jielt TeIIoXo 1 3a
BCE€ BpeMsl IBHIKEHUS, €CIIU CKOPOCTh TEUEHHS paBHa 2,5 KM/4, a COOCTBEHHAs! CKOPOCThb TEIUIOX0a —
35,5 xm/4?

. Ecnu B HeKoTOpOIi AecaTUUHOM IpoOH MEepeHeCcTH 3alATyi0 BIPAaBO Yepe3 OAHY Ludpy, TO OHa
yBenuuntcs Ha 15,93. Haiigure 3Ty 1po0b.

Bapuanr 4
. Brpruncnure:
1) 0,096 - 5,5; 3) 7,89 : 100; 5) 0,76:0,4;
2) 78,53 - 100; 4) 6:24; 6) 8,4:0,06.

. Hailimure 3Hauenue Beipaxkenus: (7 —3,6)-2,8+1,32:2,2.

. Pemmre ypaBuenue: 0,144 : (3,4 -x) = 2,4.

. MoropHnas nojka ribuia 3,6 4 MpoTUB TeUeHUs peku U 1,8 4 mo TedyeHuto. Ha CKOMbKO KUJIOMETPOB
00JIbIIIe POTLIBLIA JIOJIKA, ABUTAsCh IPOTUB TEUEHUS , UM 10 TEUECHHUIO, €CTTH CKOPOCTh TEUCHUS PEKU
paBHa 1,2 kM/4, a COOCTBEHHas! CKOPOCTb JOIKU — 22,4 kM/4u?

. Ecnu B HEKOTOpO# AecATUYHOM IpoOU MepeHecTH 3amsATyIo BIEBO Yepe3 oHY uudpy, To oHa
yMeHbIIUTCS Ha 29,52. Haliaute Ty Apo0Ob.

KonTpoabHasi pabora Ne 9

Cpennee apudpmernueckoe. IIpoueHTsl.
Bapmuanr 1



Haiigure cpennee apudmerndeckoe uucen: 32,6; 38,5; 34; 35,3.

[Tnomans nonst paHa 300 ra. Poxxbro 3acesu 18 % mnosid. CKoIbKO reKTapoB M0JIs 3aCesIn
pOXKBIO?

[etst kynu kaury 3a 90 p., uto cocrasisier 30 % Bcex AeHer, KOTopbie Y Hero Obutd. CKOJIBKO
nener O0bu10 y [letn?

Jlonxa musina 2 9 co ckopocThio 12,3 km/4 1 4 4 co ckopocThio 13,2 km/4. Halinure cpennioro
CKOpOCTbB JIOAKH HA BCEM IIyTH.

Typuct npowmén 3a Tpu 115 48 kM. B nepsblit genHp ol npowén 35 % Bcero mapuipyra. [yt
MIPONJICHHBIN B IEPBbIH J€Hb, cocTaBisieT 80 % paccTOsiHUS , IPONAEHHOTO BO BTOPOH JIEHb.
CKOJIBKO KHJIOMETPOB MPOIIET TYPUCT B TPETHH JCHB?

B niepssiit nens Ilerst nmpountan 40 % Bcelt kauru, Bo BTopoii — 60 % ocTanbHOTO, a B TPETHH -
octagniuecs: 144 crpanuiibl. CKOJIBKO BCETO CTPAHUIL B KHUTE?

Bapmuanr 2

Haiinure cpennee apudmernaeckoe uncen: 26,3; 20,2; 24,7; 18.
B mikone 800 yyamuxcs. CKOJbKO MATUKIACCHUKOB B 3TOM IIKOJIE, €CIIM U3BECTHO, YTO UX
KOJIMYECTBO cocTaBisaeT 12 % KoimuecTBa BCeX ydamuxcsi?

Hacoc nmepekauan B 6acceiin 42 BOJBI, 4TO cocTaBigeT 60 % o0néma Oacceiina. Hainure
00BEM Oaccelina.

ABTOMOOWMIIL €Xajl 3 4 CO CKOPOCThIO 62,6 KM/4 1 2 4 cO CKOPOCThIO 65 kM/4. Haitaure cpeaHioro
CKOPOCTh aBTOMOOWJISI HA BCEM ITyTH.

Toxaps 3a Tpu nus usrorosui 80 aeraneil. B nepssiit nens on Beinoaaui 30 % Bceii paboThI.
N3BecTHO, UTO KOJUYECTBO JETAJICH, N3rOTOBJIEHHBIX B IIEPBbIN JIeHb, cocTaBisieT 60 % KomuuecTBa
JieTajen , U3rOTOBJICHHBIX BO BTOPOM JieHb. CKOJIBKO J€Tajieil M3roTOBUJI TOKAph B TPETUH JCHB?

B niepBbiii neHs TpaktopHas Opurana Benaxana 30 % miiomiaau Bcero moJsi, BO BTopoit — 75%
OCTaJIbHOTO, a B TPETHI - ocTtaBiuecs 14 ra. Haliaure miomaas mnoss.

Bapuanr 3

Haiigure cpennee apudmerndeckoe uucen: 26,4;42,6; 31,8; 15.

B marasun 3aBe3nu 600 kr oomieid. Kaprodens cocraiser 24% Bcex 3aBe3EHHBIX OBOLIEH.
CKOJIBKO KHJIOTpaMMOB KapTodeis 3aBe3I1 B Mara3uH?

3a nepBbIil IeHb TYPUCT IPOLIEN paccTosiHUE 18 kM, uTo cocraBiusaeT 40 % Bcero myTH, KOTOPBIM OH
JOJKEH MpeooJieTs. HaliuTe [UIMHY yTH, KOTOPBIN TOJKEH IPONTH TYpHUCT.

Karep mubut 1,5 4 co ckopocTbio 34 kM/4 1 2,5 4 co ckopocThio 30 km/4. Haliure cpeanioro
CKOPOCTb KaTepa Ha BCEM ITyTH.

3a Tpu 1Hs oneparop Habpan Ha kommnbioTepe 60 cTpanuil. B niepBblii eHb ObUIO BBHIOJIHEHO 35
% Bcelt paboTbl. O0BEM pabOThI, BHITIOJTHEHHOM B MEPBHIH J1eHb, cocTaBisieT 70 % paboThl,
BBITNIOJTHEHHON BO BTOPO# eHb. CKOJIBKO CTpaHUIl ObLII0 HAOpaHO B TPETHIA A€HB?



3a mepBbIit yac ObLT0 Mpoaano 84 % Bcero MOPOKEHOTO, 3a BTOpoit — 78 % ocTanpHOTO, a 3a TpeTuit
— ocraBimuecs 44 mopuun. CKOJIBKO MOPIHA MOPOKEHOTO OBLIO TPOAaHO 3a TP Yaca?

Bapmuanr 4

Haiigure cpennee apudmernyeckoe uncen: 43,6; 21,8; 32,4; 11.

[Tnomane mapka paBua 40 ra. [Inomanp o3epa cocrasisier 15 % mnomanu napka. Haiiqure
TUTIOIIAb 03€epa.

3a mepBhIi yac ABMKEHUSI aBTOMOOMIIb MTPEO0JI0JIEN PACCTOSTHUE 72 KM, YTO cocTaBisieT 24 % MIuHbI
BCErO IyTH, KOTOPBIA eMy Hajo npoexarb. HaliauTte o0muil myTh, KOTOPBIN IPE0a0IEN
ABTOMOOWIIb.

Uepemaxa mossia 2 9 co ckopocthio 15,3 M/4 u 3 4 co ckopocthio 12, 4 m/4. Haliaute cpeaHioro
CKOPOCTb Y€pEeNaxu Ha BCEM ITyTH.

Tpu Hacoca HanoJaHUIM BoJo# OacceitH 00bEMoM 320 . [lepBsIit Hacoc 3anoaHMI OacceliH Ha
30 %, uto cocraBnseT 80 % oOBEMa BOIBI, KOTOPYIO IIEpeKavasl BTopoit Hacoc. Halaure 00béM
BOJIBI, KOTOPYIO IepeKada TPeTHuii Hacoc.

B niepBsiit nens Typuct npomén 20% Beero mytH, Bo BTOpoi — 60 % ocTabHOTO, a B TPETHI —
ocraBmuecs 24 km. Haiinnre inHy nyTH, KOTOPBINA IPOLIEN TYPUCT 3a TPH JTHS.

KonTpoabHasi pabora Ne 10
O0o01IeHHE ¥ CHCTEeMATH3 AU 3HAHNH yYATUXCA

3a KYpC MaTeMaTHKH S KJiacca
Bapuant 1

Haiinmure 3Hauenne Boipaxenus: (4,1 — 0,66 : 1,2) - 0,6.

Muia mén u3 ogHoro cena B apyroe 0,7 4 mo oo u 0,9 4 wepes nec, npoias Bcero 5,31 km. C
KaKO¥ CKOPOCThIO 1€ Mutia dyepes Jiec, €CJIH IO TOJIF0 OH JBUTAJICS CO CKOPOCThIO 4,5 km/u?
Pemure ypaBaenue: 9,2x — 6,8x + 0,64 = 1

Hupuna npsMOYTOJIbHOTO MapajuleNienue a paBHa 4 CM, YTO COCTaBIsIeT €ro JJIMHBL, a BICOTa
coctaBisieT 40 % nnuHbl. Berauciure o6beM napanienenunesa.

Bemmoanure geiicreus: 20:(+)—(—): 5.

Cpennee apudmernyeckoe yeThIpEX yrcen paBHO 1,4, a cpennee apupmMerndeckoe TpEX APYrux
gucen — 1,75. Haiiaute cpeanee apupMEeTHIECKOE 3TUX CEMHU YHCElL.

Bapmuanr 2

Haiigure 3nauenue Beipaxkenus: (0,49 : 1,4 —0,325) - 0,8.

Karep mibut 0,4 4 no teyenuto pexu u 0,6 4 IpoTUB TeUeHUs, peoaoeB Beero 16,8 km. C kakoi
CKOPOCTBIO TUIBLI KaTep M0 TEYSHUIO, €CIIU MPOTUB TEUEHUS OH IUIBLI CO CKOPOCThIO 16 km/u?
Pemmre ypaBuenue: 7,2x —5,4x + 0,55 =1

[upuHa NpsAMOYToIbHOIO Napauleenuneia paBHa 3,6 ¢M, 4TO COCTABIIAET €ro JUIMHBL, a BBICOTA

cocraBisieT 42 % JJIMHBL. Berauciaure 00BeM MnapaiejicnmIicaa.
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Breimonnute pevictus: 30:( 19 19)+(-): 7.



Cpennee apudmerrueckoe TpEX YUCET PaBHO 2,5, a cpeaHee apupMETHIECKOE ABYX APYTUX YHCENT
—1,7. Haiinute cpeanee apuMETHUECKOE ITUX MSATH YUCEI.

Bapuanr 3

Haiigure 3nauenue Beipaxkenust: (5,25 —0,63:1,4) - 0,4.

[Térp mén u3 cena k o3epy 0,7 4 o 07HOM TOpOTE, a BO3BpATHIICA 110 Apyrou gopore 3a 0,8 4,
npoiias Bcero 6,44 kM. C kakoi ckopoctbio mén [IETp k 03epy, eciu BO3BpaIajics OH Co
CKOpocThio 3,5 km/a?

Pemure ypaBuenue: 7,8x — 4,6x + 0,8 = 12.

IupwuHa MPSAMOYTOIHHOTO TIapaJuIeNieuIe1a paBHa 4,8 CM, 4TO COCTABIIICT €O JUIMHEI, a BEICOTA
coctaBisieT 45 % muHbl. Beruncnnre o0bemM napasiesenurnena.

Bemmosaure peiicteus: 10:(+)—(+1): 6.

Cpennee apudmeTHyecKoe MSATH YUCENT PaBHO 2,3, a cpeaHee apuPMeTHIecKkoe TpEX APYrux Yucel
—1,9. Haiingute cpennee apuMeTnyecKoe 3TUX BOCbMU YHCET.

Bapmuanr 4

Hatigure 3Hauenue Beipaxenws: (4,4 —0,63:1,8) - 0,8.

ABToMOOmIE exan 0,9 1 mo acansTupoBaHHOM mopore u 0,6 4 1Mo TPyHTOBOM, ITpoexaB Bcero 93,6
kM. C Kako¥ CKOPOCTBIO IBUTAJICSI aBTOMOOMITH TI0 acaIbTHPOBAHHOM JOPOTE, €CITH TI0 TPYHTOBOM
OH €XaJl CO CKOPOCThIO 48 KM/4?

Pemure ypaBuenwue: 3,23x + 0,97x + 0,74 = 2.

[[IupuHa MpsAMOYToJIHPHOTO MMapajuiesienuIieia paBHa 3,2 ¢M, 4TO COCTABJISIET €ro JUIMHBI, a BHICOTA
coctaBisieT 54 % muHbL. Berancinre 00beM napasuiesenurnea.

Bemmoanure peiicteus: 50 : () —(-): 9.

Cpennee apudgmeTHdecKoe MIECTH YUCel paBHO 2,8, a cpeHee apuMEeTHIEeCKOe YETBIPEX IPYruX
gyucen — 1,3. HaliquTte cpennee apudMeTHIecKoe ITUX JIECATH YUCE.





